



年度汽车集团 大友集团

作为济南知名集团,汽车、金融、航空、体育是大友集团的四个支柱产业,正契合了市场经济发展到汽车社会后,每个人对事业、未来和健康的追求。在精兵强将和先进理念的共同推动下,大友集团从2000年起步,目前资产总额20亿元,销售总额31亿元。作为山东省内大型综合类商业集团,大友集团立足济南,辐射山东,不断开拓创新,努力为客户提供舒适便捷、诚信务实和高端定制的消费体验。

大友集团在山东省内拥有广泛的授权4S店经销商网络,覆盖济南、青岛、济宁和淄博多个经济发达的地区及城市。大友集团专旗下涵盖宝马、宝马摩托车、英菲尼迪、法国DS、广汽丰田、东风本田、东风日产、启辰等品牌,拥有16家授权标准4S店和11家授权城市展厅。

大友集团是中国首批获得日产经销权的经销商,以及山东首家宝马摩托车授权经销商,宝马4S店率获经销商最高奖项“BMW经销商卓越表现奖”。2016年,大友集团宝马拿下M的授权,成为山东地区宝马高性能M车型的唯一授权经销商;另外济南集团6家日产专营店全年销量突破7000台,继续稳定增长。

集团致力发展完善的汽车产业链模式,提供新车销售、售后产品及服务,并延伸至汽车用品、汽车美容、金融分期、保险理赔、代步租车、汽车改装、汽车旅游等服务。“保姆管家”“终生保修”“上门保养”等多个创新服务举措,在这里落地生根。

槐荫区大友小额贷款有限责任注册资本6000万元,经过槐荫区、济南市、山东省三级政府层层审批、依法成立。主要经营济南市范围内的小额贷款、财务咨询等业务,是济南市第十家开业的小额贷款公司,也是槐荫区第一家小额贷款公司。大小额贷款公司以“成人达己、便捷高效”为目标,以“小额速贷、操作灵活”为特点,以“确保资金安全”为宗旨的管理理念和“认真、踏实、专业、诚信”的从业原则。大友小额贷款公司的市场定位是突出汽车产业的特点,坚持“小额、分散”原则,积极为“三农”、小企业和个体工商户及个人提供优质、高效的金融服务。山东大友通用航空有限公司,拥有商业非运输运营人运行合格证,是具有民航总局批准的甲类运营资质的通用航空企业。



年度汽车集团 山东金万通

金万通集团成立于1997年9月,现已发展成为综合化、标准化、专业化汽车贸易服务集团公司,目前主要经营东风本田、东风悦达起亚、东风风神、江淮多功能车、江淮轿车等知名汽车品牌几十种车型的销售与服务业务,现有员工700余人,年销售汽车近万台,年营业额近10亿元。济南金万通在山东省内拥有10家分公司,其中淄博、济宁、潍坊、德州市分别建有4S专营店。金万通集团具有国家一类维修企业资质,拥有固定优质服务客户20000余家,连续多年被评选为“山东省消费者满意单位”“济南市消费者满意单位”“全国优秀汽车经销商”等,是山东省及济南市政府采购中心公务车定点采购单位,也是省直公务车35家定点维修单位之一。

济南宝沃金万通贸易有限公司是金万通集团旗下的宝沃汽车4S店,专营店完全按照宝沃汽车厂家建店标准来建设,拥有规范、专业的销售服务团队、技术顶尖的售后维修团队,专营店秉承“真诚、理性、持续发展”的经营理念和“通过汽车创造顾客美好生活”的企业使命,正逐

步建立标准化、专业化、网络化的汽车服务体系,为客户提供专业、及时、周到的销售和售后服务。

德国宽体智联SUV的BX7在传承宝沃经典设计元素的同时融入前瞻创新,汲取了来自宝沃经典车型Isabella前后翼子板上的Wingline鹰翼式线条这一令人印象深刻的经典设计元素,并结合当代审美潮流和SUV的固有特点,令车身线条与型面以创新形式呈现。BX7的尺寸为4715×1911×1690mm,轴距达到2760mm,不仅为同级车型最宽,且优化的内部空间可为用户提供宽绰舒适的驾乘环境。

BX7全系搭载2.0T涡轮增压直喷发动机和6速手自一体变速箱,可输出165kW最大功率及300Nm最大扭矩,百公里综合油耗低至7.9L,取得了动力表现与燃油经济性的平衡;iAWD智能全时四驱系统融合了博格华纳第五代四驱技术及第五代天合智能电子稳定控制系统的优点,可提升BX7在多种路况下的操控及通过性,有效提升过弯和经过湿滑路面时的安全系数。

东风风神AX5, 属于年轻人的时尚SUV

2016年11月29日,东风风神AX5在重庆国博中心举行全国上市,共推7种规格,售价区间为8.97万-12.87万元。作为东风风神SUV产品线的第三款力作,AX5以崇尚年轻人富有活力的生活态度和积极追求新鲜事物的乐观心态精心打造,用户锁定85、90后“新主流”族群。

动感造型,趣观流动之美——东风风神AX5秉承“流·动”设计理念,造型蕴含行云流水之势,搭配6种炫彩车色,彰显线条与视觉之美。18英寸旋风轮辋,极富运动感和动态感,强烈的双色对比彰显SUV的力量感。空间上,AX5车身尺寸为4501×1806×1650(mm),轴距2630mm,后排腿部空间长达680mm,以及后排平地板设计,为用户带来宽适舒心的乘坐空间。车内精致软质内饰,辅以空间智慧和巧思设计的22处储物格,营造人车和谐的舒适驾乘体验。

动力平顺,趣驾轻松之行——动力方面,AX5搭载1.4T涡轮增压发动机和东风格特拉克6速DCT湿式双离合变速箱,该变速箱为东风联合格特拉克专为中国市场开发的首款小扭矩湿式双离合变速器。双T组合的铂金动力,具备经济省油、输出平顺、稳定可靠等特点,最能满足家庭出行各种需求。值得一提的是,东风风神AX5的底盘经过萨博专家团队精心调校,弯道性能、转向舒适性在同级车型中遥遥领先,NVH数据比肩合资品牌。



智慧科技,趣享人生之悦——AX5以丰富智能科技创造人性关怀,丰富智能科技创造人性关怀, WindLink车载智能互联系统配合8英寸高清触摸屏,音视频播放、导航、蓝牙电话自然不会遗漏,还有手机互联和离车导航功能为用户带来汽车智慧出行服务,更有真人语音快速了解车辆功能。安全方面,AX5全系标配博世9.1版本ESP车身稳定系统、HHC坡道起步辅助、定速巡航、倒车影像、STT智能启停、蓝牙和多功能方向盘等,配置厚道,远超同级。高配车型搭载360°全景影像系统、盲点监测系统和行车记录仪等,以更丰富的安全配置呵护您的出行。

现在到店试乘试驾更有好礼相送!
济南金天易东风风神专营店
地址:济南市匡山汽车大世界东门对面
销售热线:0531-68817881
地址:济南市工业南路与奥体西路交叉口
销售热线:0531-68816811

热烈祝贺山东大友集团荣获
2016年度汽车集团大奖

品质为大·诚信为友

大友汽车 0531-8888 6888
<http://www.sddyg.com>